的营销策略。同时,数字营销可以自动化执行营销活动,减少人力投入,降低营销成本。2. 增强品牌影响力:数字营销可以通过多种渠道传播品牌信息,包括搜索引擎、社交媒体、电子邮件等。通过有针对性的品牌传播和形象建设,数字营销能够增强品牌的认知度和影响力,提高品牌的竞争力。3. 拓展营销渠道:传统的营销方式往往受限于时间和空间的限制,而数字营销可以突破这些限制4. 实时反馈和调整:数字营销的另一个重要优势是可以实时监测和分析数据,了解营销活动的效果。5. 提高客户满意度通过分析用户的兴趣和偏好,数字营销可以提供定制化的产品或服务,满足客户的个性化需求。综上所述,数字营销的优势在于提高营销效率、增强品牌影响力、拓展营销渠道、实时反馈和调整以及提高客户满意度。这些优势使得数字营销成为现代营销的重要手段,对企业的发展和竞争力具有重要的影响。

数字营销面临的挑战 主要包括以下几个方面: 1. 竞争激烈: 数字营销市场竞争激烈,需要不断创新和优化营销策略,才能保持竞争优势。2. 数据安全: 数字营销需要收集和处理大量的用户数据,例如个人信息、购买历史、浏览行为。保护用户数据的安全,防止数据泄露和滥用,是数字营销中必须要面对和解决的问题。3. 技术更新换代: 数字营销技术更新换代快,新的技术和工具层出不穷。例如,人工智能、大数据、区块链等技术的应用正在改变数字营销的方式和效果。4. 用户体验: 数字营销需要提供优质的用户体验,否则会影响用户体验和品牌形象。结语: 未来,数字营销将继续创新和发展,成为企业营销的重要组成部分。数字营销将更加注重用户体验。随着用户需求的不断变化,数字营销需要不断创新和改进,提供更加个性化、精准化的服务。未来,数字营销将更加注重用户个性化需求和精准化服务,通过大数据分析和人工智能技术实现更高效、更人性化的用户体验。

УДК 796

COOPERATION AND MUTUALLY BENEFICIAL DEVELOPMENT

陈希(Chen Xi)

白俄罗斯国立大学 (School of Business of Belarusian State University)
e-mail: cxi480197@gmail.com

Summary. Huawei is actively involved in cooperation in Belarus to jointly achieve mutually beneficial development. This article will introduce Huawei's developments in Belarus, promoting China-Belarus friendship, infrastructure, market, technology, future development and contributions.

华为积极参与在白俄罗斯的合作,共同实现互利的发展。本文将介绍华为在白俄罗斯的发展,促进中白友谊、基础设施、市场、技术、未来的发展和贡献。

1. 白俄罗斯境内华为基础设施的建设

华为致力于在白俄罗斯建设先进的5G网络基础设施,致力于促进数字化转型。利用其尖端的5G技术,华为确保了在整个白俄罗斯的网络覆盖,为公民提供更快的网络连接。

通过在白俄罗斯的各个领域采用人工智能技术,华为推动了技术创新 的向前发展。提供智能城市解决方案,华为与白俄罗斯共同建立一个现代 化的城市景观。

为了提供高效、可靠的云服务,华为正在白俄罗斯建立一个云计算中心。这一举措旨在加速当地企业内部的数字化转型,同时促进物联网(物联网)建设,实现物联网世界内的互联互通。

2. 华为在白俄罗斯的发展

华为在白俄罗斯非常重视员工的职业发展。公司为员工提供丰富的内部培训计划和机制,帮助他们不断提升技能和知识。无论是在技术领域还是管理岗位,华为都致力于为员工提供成长的机会,让他们实现职业目标。无论是华为在白俄罗斯的规模和存在,还是公司的文化和价值观,都营造了一个积极向上且具有强大凝聚力的工作环境。华为白俄罗斯公司为员工提供丰富的职业发展机会,并鼓励团队合作和共享的工作格局。致力于培育多元化、包容性的职场文化。公司重视并尊重来自不同背景、文化和观点的个人。它促进平等机会,防止歧视,并鼓励开放和协作的环境,让每个人都能做出贡献并蓬勃发展。

3. 华为将中白员工健康体系结合华为在白俄罗斯为员工提供健康计划, 关心员工的健康。为白俄罗斯员工提供全面的健康计划,公司设有健康管理中心,提供专业的医疗服务和健康指导。此外,华为还定期组织各种健康活动和培训,如健身课程和心理健康辅导。帮助员工保持身体健康,始终有良好的工作状态。

4. 华为学习白俄工作文化,与自身文化相结合华为学习白俄罗斯的工作文化,为员工提供弹性的工作制度。根据个人需要调整员工的工作时间和地点,让员工更好地平衡此外,华为还有白俄的假期政策,员工能够家庭事业兼顾,并且修善其身。华为关注员工的全面发展,除了提供良好的工作环境外,还积极促进员工的身体健康和社交互动。公司组织各种健康促进措施,如鼓励员工参加健身活动、提供健康的饮食选择和举办团队建设活动。华为在白俄罗斯的工作环境不仅提供良好的福利待遇和员工关怀,还致力于实现工作生活平衡。这使得员工能够更加专注于工作,同时也能够让员工充分享受无论是在薪酬福利方面还是在员工关怀方面,华为都是一个值得信赖的公司。综上所述,华为在白俄罗斯的工作环境表现良好,为员工提供了充满机遇和发展的职业道路公司价值观的传承与融合、协作与共享的工作文化以及关注员工福利和工作生活平衡的举措,都为员工创造了积极的工作氛围和团队精神。华为在白俄罗斯的未来发展展望令人期待,将继续为员工提供稳定、有前途的职业发展机会,同时致力于打造多

元化、有活力的工作环境。毫无疑问,华为在白俄罗斯的工作环境是引人瞩目的,为员工创造了一个充满活力和活力的工作环境。

结语:作为中白两国友好国际关系的一部分,中白工业园目前是两国共同合作结果。它是一带一路倡议建设的关键基石,体现战略意义,同时通过示范体现其力量。考虑到企业的直接投资以及与金融机构的信贷和投资合作,建设期预计为30年,总投资额超过50亿美元。华为将尽职地遵守国家政策,并与白俄罗斯社会各部门积极合作,共同推动技术创新,促进经济发展。此外,华为仍然致力于加强对白俄罗斯当地人才的培养,促进他们在科技领域的留住和进步。近年来,华为和白俄罗斯的共同努力创造了数千次的就业机会,同时为双边经济增长做出了重大贡献。

УДК 796

中白合作现状研究

高晓军(Gao Xiaojun) 白俄罗斯国立大学商学院数字营销专业硕士 e-mail: 1874293975@qq.com

Summary. This article is to track some new outputs between Chinese and Belarusian government, and to describe present cooperation situation between China and Belarus, in commercial and cultural, and the promotion of Chinese traditional medicine in Belarus.

中白两国是全天候全面战略伙伴关系。2023 年 10 月 17 日至 18 日,第三届"一带一路"国际合作高峰论坛在北京成功举办,并发布第三届"一带一路"国际合作高峰论坛务实合作项目清单,其中包括中国政府与白俄罗斯政府签署服务贸易与投资协定,中国生态环境部与白俄罗斯自然资源和环境保护部签署环境保护、可持续发展、应对气候变化等领域的合作文件,中国商务部与与白俄罗斯经济部签署关于两国服务贸易与投资协定谈判进展的谅解备忘录,建立中国-白俄罗斯国际创新中心等多项成果。此外,白俄罗斯将于 2024 年成为上海合作组织正式成员,白中将在上合组织中开展更频繁的互动。

经贸往来更趋密切

据中方统计,2022 年双边货物贸易达创纪录的50.8 亿美元,同比增长33%。中方向白方出口29亿美元,同比增长150%;中方自白方进口16亿美元,同比增长97%。2022年,中国对白投资近2亿美元,增长近80%。今年一季度,中国投资增长趋势继续保持,总投资额约5500万美元。今年以来,中欧班列累计开行达10000列,较去年提前22天破万列;累计发送货物超100万标箱,同比增长27%。

今年 5 月 31 日, 戈梅利化工厂的 1500 吨化肥, 首次通过列车(含 60 个集装箱)从戈梅利销往中国。今年 8 月 28 日, 白俄罗斯奥尔沙市向中国